

BOLETÍN

UACM
Universidad Autónoma
de la Ciudad de México
Nada humano me es ajeno

de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México

A petición del Consejo Universitario se publica fe de erratas del Boletín de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, número 38, del 16 de julio de 2010.

Fe de erratas: Cambio de la fecha de publicación del Boletín.

Ubicación: página 1.

DICE:

México, Distrito Federal, a 16 de julio de 2010. Boletín de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, Año 5. Número 38.

DEBE DECIR:

México, Distrito Federal, a 16 de agosto de 2010. Boletín de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, Año 5. Número 38.

Fe de erratas: Cambio de la fecha y lugar en donde se llevó a cabo la segunda parte de la Décima Sexta Sesión Extraordinaria de 2010 del Primer Consejo Universitario.

Ubicación: página 1.

DICE:

SEGUNDA PARTE

Plantel Cuauhtépec

El 14 de julio de 2010, 10:30 horas.

DEBE DECIR:

SEGUNDA PARTE

Plantel Del Valle

El 10 de agosto de 2010, 10:30 horas
